

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Москва

11 марта 2013г.

Судья Зюзинского районного суда г. Москвы Перова Е.А., с участием помощника Зюзинского межрайонного прокурора г. Москвы Мироновой А.Б., осужденной Родиной И.С., защитника Тарасенко Э.В., представившего удостоверение № 10560 и ордер № 209 от 8 февраля 2013г., представителя филиала № 18 ФКУ УИИ УФСИН России по г. Москве Фединой З.П., при секретаре Даричевой О.В.,

рассмотрев ходатайство Родиной
зарегистрированной по адресу: г. Москва,

сентября года рождения,
бульвар, дом корпус квартира

осужденной приговором Симоновского районного суда г. Москвы 26 октября 2011г. по ст.160 ч.3 УК РФ к наказанию в виде 2 лет лишения свободы, условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев, с возложением обязанностей ежемесячно являться на регистрацию, уведомлять соответствующие органы об изменении места жительства,

об отмене условного осуждения и снятии судимости по приговору Симоновского районного суда г. Москвы от 26 октября 2011г.,

УСТАНОВИЛ:

Родина И.С. осуждена приговором Симоновского районного суда г. Москвы от 26 октября 2011г. по ст.160 ч.3 УК РФ к наказанию в виде 2 лет лишения свободы, условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев, с возложением обязанностей ежемесячно являться на регистрацию, уведомлять соответствующие органы об изменении места жительства.

Указанный приговор вступил в законную силу 8 ноября 2011г.

Осужденная Родина И.С. обратилась в Зюзинский районный суд г. Москвы с ходатайством об отмене условного осуждения и снятии судимости, указывая, что в период испытательного срока возложенные на нее обязанности не нарушала, своевременно являлась в инспекцию, к административной, уголовной ответственности не привлекалась, отбыла более половины наказания, встала на путь исправления.

В судебном заседании осужденная Родина И.С. доводы ходатайства полностью поддержала, просила отменить условное осуждение, назначенное ей по приговору Симоновского районного суда г. Москвы, снять с нее судимость, поскольку она в течение испытательного срока не привлекалась к уголовной, административной ответственности, положительно характеризуется по месту жительства, раскаялась в содеянном, намерена устроиться на работу.

Задитник Тарасенко Э.В. поддержал ходатайство осужденной.

Представитель уголовно-исполнительной инспекции Федина З.П. и прокурор Миронова А.Б. возражали против удовлетворения ходатайства, полагая, что оснований для его удовлетворения не имеется, в случае отмены условного осуждения не будут достигнуты цели наказания.

Выслушав ходатайство осужденной Родиной И.С., а также мнение участников процесса, исследовав письменные материалы, обосновывающие ходатайство, а также материалы личного дела осужденной, суд приходит к выводу о том, что ходатайство подлежит удовлетворению по следующим основаниям.

Как видно из представленных суду материалов, Родина И.С. приговором суда осуждена по ст. 160 ч.3 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года, условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Указанным приговором на нее возложены обязанности: ежемесячно являться на регистрацию, уведомлять соответствующие органы об изменении места жительства.

Приговор в отношении Родиной И.С. поступил в уголовно-исполнительную инспекцию для исполнения 6 декабря 2011г.

7 декабря 2011г. осужденная была ознакомлена с возложенными на нее обязанностями и с порядком исполнения наказания. С указанного времени осужденная ежемесячно являлась на регистрацию в инспекцию, с ней проводились беседы, нарушения порядка отбывания условного наказания не допускала.

Из представленных суду материалов также следует, что за период отбывания наказания Родина И.С. к уголовной, административной ответственности не привлекалась, более ни в чем предосудительном замечена не была.

В соответствии с ч.1 ст.74 УК РФ, если до истечения испытательного срока условно осужденный своим поведением доказал свое исправление, суд может постановить об отмене условного осуждения и о снятии с осужденного судимости. При этом условное осуждение может быть отменено по истечении не менее половины установленного срока.

В судебном заседании установлено, что в период отбывания наказания осужденная каких-либо нарушений не допускала, являлась на регистрацию в инспекцию, по месту жительства характеризуется положительно, к административной и уголовной ответственности не привлекалась.

Указанные обстоятельства свидетельствуют об устойчивом безупречном поведении Родиной И.С.

Учитывая вышеизложенное, суд приходит к выводу о том, что ходатайство осужденной является обоснованным и подлежит удовлетворению и считает возможным отменить условное осуждение, назначенное приговором Симоновского районного суда г. Москвы 26 октября 2011г. Родиной И.С. и снять с нее судимость.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 397 ч.7, ст. 399 УПК РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

Родиной с сентября года рождения, зарегистрированной по
адресу: г. Москва, бульвар, дом корпус квартира осужденной
приговором Симоновского районного суда г. Москвы 26 октября 2011г. по ст.160 ч.3 УК РФ,
отменить условное осуждение, снять с нее судимость по указанному приговору.

Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 10 суток со дня его вынесения.

Судья:

